CÂU HỎI BÀI 37 TRANG 118 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |

Câu hỏi trang 117

Tại sao ở miền Bắc và ở phía tây dân cư lại quá thưa thớt như vậy?

ĐÁP ÁN

Ở miền Bắc và ở phía tây Bắc Mĩ dân cư quá thưa thớt chủ yếu là do miền Bắc giá lạnh, phía tây là núi non hiểm trở (dải núi Coóc-đi-e), khí hậu khô hạn

Câu hỏi trang 118

Dựa vào hình 37.1, nêu tên một số thành phố lớn nằm trên hai dải siêu đô thị từ Bô-xtơn đến Oa-sinh-tơn và từ Si-ca-gô đến Môn-trê-an.
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ĐÁP ÁN

- Dải siêu đô thị từ Bô-xtơn đến Oa-sinh-tơn : Bô-xtơn, Niu I-oóc, Phi-la-đen-phi-a, Oa-sinh-tơn.

- Dải siêu đô thị từ Si-ca-gô đến Môn-trê-an có các thành phố lớn: Si-ca-gô, Đi-tơ-roi, Tô-rôn-tô, Ôt-ta-oa, Môn-trê-an.

» Xem tiếp Bài 1 trang 118 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Mời các em học sinh xem tại hướng dẫn giải Địa 7: Chương 7: Châu Mĩ  để biết rõ hơn khí hậu ảnh hưởng đến đời sống dân cư như thế nào? cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
